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RUBRICA DEL EXAMEN DE LA SEGUNDA EVALUACION

1 p/1-2 pd—z
1. (10 p.) Dada la integral / / / dxdzdy.
o Jo 0

a) Dibuje la region de integracion, especificando sus limites.

= Dibuja plano................. 1 p.
= Dibuja cilindro.............. 1p.
» Especifica la region indicando sus limites..... 2 p.

b) Escriba la integral en el orden dydzdz.
= Dibuja la proyeccion sobre plano X Z...................... 1p.
= Plantea con el nuevo orden dos integrales triples..... 1p.

» Especifica limites correctos en cada integral (2 p. ¢/u)..cc.ccceeeeeene




2. (10 p.) Determine el volumen del solido limitado por las superficies z°+y*+2? = 7

y 22 +y? — 22 = —1; ubicado en el interior de ambas.

= Realiza un bosquejo de ambas superficies e identifica el solido..... 1p.

= Plantea el volumen general con una integral doble o triple........... 1p.
= Define funcion de altura o limites de la primera integral.............. 1p.
= Dibuja la proyeccion para la integral doble, base del solido......... 1p.
= Especifica limites correctos en la integral doble................ 2 p.

= Resuelve la integral planteada...........cccccoeenno. 3 p.

= Especifica respuesta correcta y simplificada..... 1 p.

3. (10 p.) Empleando un cambio de variable adecuado, calcular / /y dA, si D es
el recinto situado en el primer cuadrante limitado por las curva[;,:
Y3 = ba?; v = a2 xy? = 2; xy? = 4.
= Selecciona variables adecuadas para el cambio..... 1 p.
= Especifica dominio de las nuevas variables........... 1 p.
= Calcula Jacobiano de la transformacion............... 3 p.

» Transforma la integral dada y la expresa en funcién

de las nuevas variables...................... 3 p.

= Resuelve la integral planteada y especifica

respuesta correcta y simplificada..... 2 p.




4. (10 p.) Evaluar / /(:)32 +142)dS, si S es la porcion de la superficie 22 = 22 + 32,
s

. 3
comprendida entre los planos z = 3 y 2= 3

Grafica las superficies e identifica la porcion requerida..... 1 p.

= Plantea el diferencial de superficie...................... 2 p.

= Dibuja la proyeccion para la integral doble......... 1 p.

= Especifica limites correctos en la integral doble................ 2 p.
= Resuelve la integral planteada..........ccccocceee. 3 p.

Especifica respuesta correcta y simplificada..... 1 p.

5. (10 p.) Sea F(z,y, z) = (x—y)i+(z+y)j+2*k un campo de fuerzas en R3. Calcular
j{ F - dr, si C es el camino dado por la intersecciéon de una esfera centrada en el
c

origen con radio 8 y la superficie z = y/x? + y?, orientado positivamente.

a) Empleando la definicion de integral de linea vectorial.

= Bosqueja el camino C'............. 1p.
= Parametriza el camino C........ 1p.
= Plantea integral en funcion del parametro........ 1p.

= Resuelve la integral planteada y especifica

respuesta correcta y simplificada..... 2 p.

b) Aplicando el teorema de Stokes.

» FEscoge una superficie adecuada para aplicar el teorema........ 1p.
= Calcula el rotacional del campo....... 1 p.
= Plantea integral de superficie........... 1p.

= Resuelve la integral planteada y especifica

respuesta correcta y simplificada..... 2 p.




